



Dodijeljene godišnje nagrade Hrvatske udruge radijskih nakladnika

Sveti Martin na Muri, 21. studenog

U Svetom Martinu na Muri, na Danima HURiNa, dodijeljena su godišnja priznanja djelatnicima, emisijama i projektima lokalnih radijskih postaja, okupljenima u Hrvatsku udruhu radijskih nakladnika.

Ove su godine po tri istovjetna Zlatna mikrofona dodijeljena u 4 kategorije, pa se tako birala najbolja akcija, jingl, voditelj i emisija.

O laureatima je odlučivao stručni ocjenjivački sud u sastavu Dijana Koller, novinarka s dugogodišnjim radijskim iskustvom, profesorica Dunja Lakuš, trenerica govora na RTL-u, Vladimir Kumbrija, dugogodišnji urednik Prvog programa Hrvatskog radija te kao predsjednik suda dr. sc. Zdravko Kedžo, profesor medijskih kolegija na Sveučilištu Dubrovniku.

Emisije nagrađene Zlatnim mikrofonom su "Niš ne reci, niš ni" Radio Ogulina, autora i voditelja Dubravka Dragičevića, emisija „Sjećanja” Radija Nova Gradiška urednika i voditelja dr. Radomira Dumičića i Bakina škrinjica Radija Quirinus iz Siska, urednice Karmen Valenta.

Najboljim su radijskim voditeljima proglašeni Dražen Kocijan Kocka sa Super radija iz Čazme, Maro Lipovšek Battifiaca s Radija Istre i Tamara Blažević s Radija Bljesak iz Okučana.

Zlatni mikrofoni u kategoriji radijskih akcija dodijeljeni su Prigorskom radiju za akciju „Uljepšajmo Uskrs onima kojima je to najviše potrebno”, Medulin FM-u za akciju "5. rođendan Medulin FM-a za Udrugu naš san njihov osmijeh" i Radiju Slavonija za akciju za Caritasovu pučku kuhinju.

Izabrani su i najbolji jinglovi pa su tako Zlatne mikrofone osvojili jingl „Za više svjetla i zraka” Radija Bljesak iz Okučana, jingl „Posao” za koji produkciju potpisuje Radio Korzo te jingl „Ne čujeju” - Radija 105 iz Selnice.

Na svečanosti su dodijeljena i priznanja radijskim postajama koje slave jubilarne obljetnice rada. Za 5 godina rada priznanje je dobio Radio Medulin FM, za 25 godina rada Radio Drava. 30 godina postojanja slave Radio Poreč, Radio 105 iz Selnice, Slavonski radio te Radio Banovina iz Gline. 55 godina u eteru su Radio Orahovica i Radio Vrbovec dok su Radio Vinkovci dobili priznanje za 65 godina postojanja.

Dobitnici nagrada za životno djelo su Željko Mišković s Hrvatskog radija Vukovar na kojem radi kao voditelj tehnike te Domagoj Pejić urednik i voditelj s Hrvatskog katoličkog radija.

Dani HURiN-a okupili su više od 200 predstavnika lokalnih radiopostaja i regulatornih agencija, Ministarstva kulture i medija, stručnjake iz radijske industrije te predstavnike akademske zajednice koji su raspravljali o sadašnjosti i budućnosti lokalnog radija. Organizator dana HURiN-a je Hrvatska udruga radijskih nakladnika koja okuplja 70-ak lokalnih radijskih postaja iz cijele Hrvatske. Partneri su Zaklada Konrad Adenauer i HAKOM - Hrvatska regulatorna agencija za mrežne djelatnosti, koja je i pokrovitelj dodijeljenih nagrada.

HURiN